Deko-Tabelle: Deco 2000

Tauchganqgsberechnung ( Druckluft )

Seehohe Meter ii. NN OFP:_Std.__Min. WHG: Std.___min
WHG:
Uhr Uhr Uhr Uhr
I r—
3m __ min 3m min
ém __ min 6m __ min Verwendeter Berechnungsparameter
9m min om min Die Dekoberechnungen werden mit einer durchgehenden
— E— Aufstiegsgeschwindigkeit von 10m/min gerechnet.
t2m __min 12m __min Die Aufstiegszeit wird ermittelt aus der Maximaltiefe und
Aufrunden auf die nachsten vollen 10 Meter.
Beispiel:
Aufstieg aus 23m Tiefe -- Aufstiegszeit 3 Minuten
) . . . Dekopausen werden separat eingefiigt.
Tiefe __ m 10m/min Tiefe m 10m/min P P getlg
Grundzeit: min Grundzeit: min
(+2z: min) (+22: min)
Ges.Zeit min Ges.Zeit min
DTG | Berechnung Luftverbrauch 1.Tg DTG I Berechnung Gesamtluftverbrauch
Flldruck __ bar Aufstieg: bar/l | Fulldruck __ bar Aufstieg: bar/|
1.Dekostop: bar/l 1.Dekostop: bar/l
Luftmenge __ baril 2.Dekostop: bar/l Luftmenge ___barll 2.Dekostop: bar/|
3.Dekostop: bar/l 3.Dekostop: bar/l
Luftmenge 50bar Reserve bar/l Luftmenge 50bar Reserve bar/l - bar/l
. bar/| )
AMV —_ l/min AMV —__ l/min + Verbrauch 1.Tg + bar/l
Gesamt Luftverbrauch = bar/l
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